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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7ης/2016 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ 

Παρασκευή 1 Απριλίου 2016,  14:00   

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ  

1. Οικονομάκου Μαρία 9. Γυφτέας Ηλίας 15. Κουτίβας Ηλίας 21. Μπούχαλης Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 10. Δημητρούλιας Γεώργιος 16. Λιάππα Χρυσή 22. Μπρεδήμας Θεόδωρος 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ) 

2. Αλούπης Παναγιώτης   23. Νιάρχος Αναστάσιος   

3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 17. Μαρινάκης Σαράντος 24. Ντίντα Παναγιώτα   

4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος   25. Οικονομάκος Δημήτριος   

5. Βγενής Χαράλαμπος 12. Καμβυσίδης Ιωάννης     

6. Βεργινάδη Μαρία  18. Μπασακίδης Νικόλαος 26. Σταματόπουλος Ευστάθιος   

7. Βεργόπουλος Δημήτριος 13. Καραγιάννης Ανδρέας 
19. Μπελογιάννη - 

Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 
27. Φάβας Γεώργιος 

 
 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης 28. Φαββατάς Δημήτριος   

 14. Καρβέλης Γεώργιος     

8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης      

 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

   Η παρούσα συνεδρίαση είναι συνεχιζόμενη αυτής της 31/3/2016, για την 
οποία το Σώμα αποφάσισε τη διακοπή της λόγω του προχωρημένου της 
ώρας και τη συνέχισή της σήμερα 1/4/2016, χωρίς την έκδοση νέας 
πρόσκλησης, για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων.   

 

Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματα. 
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

169  Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην έκθεση «Ελλάδος 
Γεύση». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στην έκθεση 
και η διάθεση πίστωσης 3.600,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων 
εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων 
Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

170  Σχεδιασμός και εκτύπωσης ενημερωτικού φυλλαδίου για τις 
Τοπικές Κοινότητες Αγίου Φλώρου και Πηδήματος της 
Δημοτικής Ενότητας Αρφαρών του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και 
ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνεται ο σχεδιασμός και η εκτύπωση του φυλλαδίου 
καθώς και η διάθεση πίστωσης 435,00 € για την κάλυψη των 
απαιτούμενων εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου 
Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

171  Χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης 
προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση άδειας στους 1) εταιρεία «Κ. 
ΜΠΟΥΝΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και 2) ΤΣΑΚΑΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχου & Τήρησης Λειτουργίας 
Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Β. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

172 5. Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Συντήρηση – ασφαλτόστρωση δρόμων Καλαμάτας 
(τμήματα οδών Βασ. Γεωργίου, Ακρίτα, Αρτέμιδος)» του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ 
{εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ} & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η παράταση μέχρι 30/04/2016, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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Γ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 8. Προγραμματισμός προσλήψεων εποχικού προσωπικού, 
έτους 2016, στο Δήμο Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ, οι δε παρόντες 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
τάσσονται ΥΠΕΡ ως προς τις παρατάσεις των συμβάσεων και ΛΕΥΚΟ ως 
προς τις νέες προσλήψεις) εγκρίνονται: 

173 i. Πρόσληψη εργατοτεχνικού προσωπικού, για τη 
συντήρηση – αποκατάσταση ζημιών κοινοχρήστων 
χώρων και κτηρίων. 

η πρόσληψη 2 τεχνιτών ξυλοτύπων, 1 τεχνίτη δαπεδοστρώσεων, 3 
ελαιοχρωματιστών, 1 τεχνίτη ξυλουργού, 1 ηλεκτροσυγκολλητή, 1 
υδραυλικού, 1 χειριστή καλαθοφόρου, 1 ηλεκτρολόγου εναερίτη και 2 
εργατών για τοποθέτηση κυκλοφοριακής σήμανσης, με σύμβαση 
ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας 8 μηνών. 

174 ii. Πρόσληψη προσωπικού,  για τη διαχείριση του φυσικού 
περιβάλλοντος. 

η πρόσληψη 8 εργατών κήπων και 2 χειριστών καταστροφέα βλάστησης, 
με σύμβαση ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας 5 μηνών. 
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iii. Ανανέωση συμβάσεων ορισμένου χρόνου για την 
κάλυψη λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών Καλαμάτας. 

η ανανέωση των  συμβάσεων ορισμένου χρόνου 2  ΠΕ Νηπιαγωγών, 6 
ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 7 ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων, 3 ΥΕ Βοηθών 
Μαγείρων και 3 ΥΕ Καθαριστριών, που ήδη υπηρετούν, για χρονικό 
διάστημα έως 11 μήνες από τη λήξη τους. 
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iv. Ανανέωση της σύμβασης  μίσθωσης έργου του 
Παιδιάτρου για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των 
Δημοτικών Παιδικών Σταθμών Καλαμάτας. 

η ανανέωση της σύμβασης μίσθωσης έργου του Παιδιάτρου, για χρονικό 
διάστημα ενός έτους από τη λήξη της. 
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v. Πρόσληψη προσωπικού και ανανέωση συμβάσεων για 
την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών 
Παιδικών Σταθμών Καλαμάτας. 

η πρόσληψη 3  ΠΕ Νηπιαγωγών, 3 ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων και 2 ΥΕ 
Καθαριστριών, με σύμβαση ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έως 11 
μηνών. 

178 vi. Πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση του 
προγράμματος «Στέγαση & Επανένταξη». 

η πρόσληψη 1 ΔΕ Διοικητικού, με σύμβαση ορισμένου χρόνου. 

179 vii.  Πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα 
(Υπηρεσία Καθαριότητας). 

η πρόσληψη 4 οδηγών, με σύμβαση ορισμένου χρόνου χρονικής 
διάρκειας 8 μηνών.  

180 viii. Πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα 
Υπηρεσία Κοιμητηρίου). 

η πρόσληψη 2 εργατών νεκροταφείου, με σύμβαση ορισμένου χρόνου 
χρονικής διάρκειας 8 μηνών.  
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181 7. Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
(Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων  ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι 
των δημοτικών παρατάξεων  ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨  & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η 
τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών και 
του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

182 12. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας Συνεργασίας 
μεταξύ του  Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 
«Δημόκριτος» (ΕΚΕΦΕ «Δ») και του Δήμου Καλαμάτας, για 
τη λειτουργία παραρτήματος του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» στο 
Δήμο της Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη της Προγραμματικής Συμφωνίας 
Συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

183 16. Τροποποίηση κανονισμού εφαρμογής ελεγχόμενης 
στάθμευσης ως προς την προμήθεια των καταστημάτων για 
την πώληση καρτών στάθμευσης.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του κανονισμού, ως προς το 
ποσοστό της προμήθειας των  καταστημάτων για την πώληση καρτών 
στάθμευσης το οποίο ανέρχεται από 10% σε 15%, όπως εισηγήθηκε η 
Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 111/2016 απόφασή της, σύμφωνα 
με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

184 22. Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων: 

1. «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 200,00 €, για 
τη διοργάνωση του Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ένωσης Φιλολόγων. 

2. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ & ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ¨ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΛΑΤΥ¨», 
με το ποσό των 3.000,00 €, για τη διοργάνωση ιπποδρομιών. 

Καλαμάτα  5 Απριλίου 2016  

 

 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος Μαρία Η. Οικονομάκου 
 


